
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	16711
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 передбачає	 нове	 будівництво	 складу	 нафтопродуктів	 та
автозаправної	 станції	 за	 адресою:	 Хмельницька	 область,	 Хмельницький	 район,
Розсошанська	територіальна	громада,	с.Розсоша,	кадастровий	номер	земельної	ділянки
6825087200:04:007:0011.	 Проєктом	 передбачено	 нове	 будівництво	 складу
нафтопродуктів	 (далі	 —	 СН)	 та	 автозаправної	 станції	 (далі	 —	 АЗС),	 призначених	 для
приймання	 світлих	 нафтопродуктів	 (дизельне	 паливо,	 бензин),	 що	 надходять
автотранспортом,	 їх	 зберігання	 в	 резервуарах,	 а	 також	 відпуск	 нафтопродуктів	 в
автомобільні	 цистерни	 та	 здійснення	 роздрібної	 торгівлі	 паливом	на	АЗС.	Будівництво
СН	та	АЗС	буде	відбуватися	в	одну	чергу	без	виділення	пускових	комплексів.	Для	СН	та
АЗС	передбачається	 влаштувати:	 -	 резервуарний	 парк,	 що	 складається	 з:	 -	 резервуар
вертикальний	сталевий	 (РВС-950),	 об’ємом	950	м³	 -	 3	шт.;	 -	 резервуар	 горизонтальний
сталевий	(РГС-100),	об’ємом	100	м³	-	1	шт.;	-	пости	зливу-наливу	автомобільних	цистерн
(на	2	машини);	 -	поодинокий	пост	зливу;	 -	операторна	із	протирадіаційним	укриттям;	 -
локальні	очисні	споруди	господарсько-побутової	та	дощової	каналізації;	-	два	резервуари
протипожежного	 запасу	 води;	 -	 резервуар	 зберігання	 піноутворювача;	 -	 -	 паливо-
роздавальні	 колонки	 під	 навісом	 (2	 шт.);	 -	 підземний	 двохсекційний	 резервуар	 для
зберігання	світлих	нафтопродуктів	загальним	обʼємом	80м3	(2	секції	по	40	м3	кожна);	-



підземний	 резервуар	 для	 збирання	 аварійних	 витоків	 (10	 м3);-	 трансформаторна
підстанція;	 -	 систем	 пожежогасіння,	 блискавкозахисту,	 освітлення,	заземлення	 і	 т.д.;	 -
пожежні	щити	та	ящики	з	піском;	-	майданчик	для	тимчасової	стоянки	автотранспорту;	-
огорожі	 території.	 В	 якості	 резервного	 джерела	 електропостачання	 на	 об’єкті
передбачається	 встановлення	 стаціонарного	 дизель-генератора.	Опалення	 операторної
передбачатиметься	електричними	конвекторами.	Запланована	річна	потужність	складу
нафтопродуктів	становить	–	35	тис.	м3/рік,	у	тому	числі	5	тис.	м3/рік	бензину	та	30	тис.
м3/рік	–	дизельного	палива.	Річна	потужність	автозаправної	станції	становить	720	м3/рік,
у	тому	числі	360	м3/рік	бензину	та	360	м3/рік	–	дизельного	палива.	Термін	експлуатації
будівель	60	років.	Термін	експлуатації	резервуарів	40	років.	Запланований	рік	введення	в
експлуатацію	складу	нафтопродуктів	та	автозаправної	станції	-	2027	р.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ХМЕЛЬНИЦЬК-МЛИН"
35479380

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	31362,	Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	село	Розсоша

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Свободи,	 70,	 м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)61-
85-09,	(0382)61-85-07	Локазюк	Анна	Ігорівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	Державна	 інспекція	 архітектури	 та
містобудування	 України	 ст.	 37	 Закону	 України	 «Про	 регулювання	 містобудівної
діяльності»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.



1	Дата	та	час:	07.05.2026	11.00;
1	
Л і н к :	Посилання	 на	 Нарада:	 https://meet1577.webex.com/meet1577/j.php?
MTID=m96c2c732c9aa55673968571c9268a09b	Номер	 Нарада:	 2551	 957	 2083	Пароль
Нарада:	 T8w6FrCPyR8	Під’єднання	 з	 відеосистеми	 або	 програми	 Виклик
25519572083@meet1577.webex.com	Можна	 також	набрати	173.243.2.68	 і	 ввести	номер
наради.	Пароль	 Нарада	 для	 відеосистеми	 88963727	Приєднатися	 по	 телефону
Використовувати	тільки	VoIP;

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Свободи,	 70,	 м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)61-
85-09,	(0382)61-85-07	Локазюк	Анна	Ігорівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 природних	 ресурсів	 та	 екології	 Хмельницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Свободи,	 70,	 м.	 Хмельницький,	 29000	eko.khm.adm@ukr.net	(0382)61-
85-09,	(0382)61-85-07	Локазюк	Анна	Ігорівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	299	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)



-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 В	 приміщенні	 ТОВ	 «ХМЕЛЬНИЦЬК-МЛИН»,	 юр.	 адреса:	 Україна,	 31362,
Хмельницька	 обл.,	 Хмельницький	 р-н,	 с.	 Розсоша,	 фізична	 адреса:	 Україна,	 31362,
Хмельницька	обл.,	Хмельницький	р-н,	ст.	Скібнево,	вул.	Вокзальна,	5,	тел:	380503766521.
2.	В	приміщенні	Розсошанської	сільської	ради,	юр.	адреса:	Україна,	31362,	Хмельницька
обл,	 Хмельницький	 р-н,	 с.	 Розсоша,	 вул	 Центральна,	 буд	 4,	 фізична	 адреса:	 Україна,
31362,	 Хмельницька	 обл,	 Хмельницький	 р-н,	 с.	 Розсоша,	 вул	 Центральна,	 буд	 26.
Контактна	особа:	голова	Дячок	Василь	Володимирович,	тел.:	0382	674442	Ознайомитись
з	«Звітом	з	оцінки	впливу	на	довкілля»	можна	в	прийомні	години	установ	з	20.04.2026	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


